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 !داعش و منافقین تر ازناکخطر؛ «احمد الحسن»جریان موضوع: 

 مجری:

 بسم الله الرحمن الرحیم

کنیم با سخنرانی حضرت آیت الله دکتر حسینی قزوینی با ذکر صلوات بر محمد امشب ادامه مباحث مهدویت را آغاز می

 و آل محمد.

 ینی:آیت الله دکتر حسینی قزو

تقدیم به پیشگاه مقدس و باعظمت حضرت بقیة الله الأعظم )أرواحنا لتراب مقدمه الفداء( صلوات دیگری عنایت 

 فرمایید.

 علی الصلاة و الحمدلله معین و ناصر خیر هو و نستعین به و الرحیم الرحمن الله بسم الرجیم الشیطان من بالله اعوذ

الحمدلله  الله لقاء یوم إلی الله اعداء اعدائهم علی الدائم اللعن و الله بقیة مولانا لیع لاسیما الله آل آله علی و الله رسول

 الذی هدانا لهذا و ما کنّا لنهتدی لولا أن هدانا الله

گوئیم و خدا را شاکریم که پس از گذشتن تعطیلات هایش به ویژه نعمت ولایت سپاس میخدا را بر تمام نعمت

یدا کردیم در این محفل نورانی و در جمع شما عزیزان و بزرگواران و فضلا و اساتید حضور پیدا تابستانی بازهم توفیق پ

 کنیم.

. نبی بود «خلفائی اثناعشر»قبل از تعطیلی تابستان در جمع شما بزرگواران داشتیم، بحث حدیث که ای ما آخرین جلسه

 هستند، نه کمتر و نه بیشتر. گرامی اسلام فرمود: جانشینان و خلفا و اوصیای من دوازده نفر



به و شود ادعا کرد به صورت تواتر در کتب اهل سنت و کتب شیعه از احادیثی است که می «خلفائی اثناعشر»حدیث 

 صورت مفصل وارد شده است.

ن و دیگران در تفسیر و تحلیل ای« عسقلانی»، «بدرالدین عینی»، «ابن جوزی»بسیاری از اندیشمندان اهل سنت همانند 

توجیهی برای این اند و آسمان و ریسمان را به هم بافتند تا راه اند و به در و دیوار زدهحدیث دچار مشکل و حیرت شده

 علمای اهل سنت عاقبت اعتراف کردند که ما معنای این حدیث را نفهمیدیم. حدیث پیدا کنند. 

تمام کند. ت امیرالمؤمنین را تثبیت میامت و خلافکه ام چراشیعه بر حقانیت خویش است،  ادلهترین این حدیث از قوی

اهل سنت گفتند که یکی از خلفای اثناعشر علی بن أبی طالب است. در حقیقت اجماع فریقین است که علی بن أبی 

 طالب )سلام الله علیه( جزو خلفای اثناعشر است.

 قدمه الفداء( جزو خلفای اثناعشر است.شیعه و سنی اتفاق نظر دارند که حضرت مهدی )ارواحنا لتراب م و همچنین

در اینجا  م جزو خلفای اثناعشر هستند یا نه؟آنچه مورد اختلاف است این است که آیا ابوبکر، عمر و عثمان و دیگر خلفا ه

 اند و شیعه با آن مخالف است.اهل سنت بر این عقیده

حسن عسکری جزو خلفای اثناعشر هستند و برای نسبت به ائمه اطهار شیعه معتقد است که امام حسن مجتبی تا امام 

د، هم از منابع شیعه و هم از منابع اهل سنت. طرفداران این نظریه هم اجماع شیعه و هم طرفدارانی نخود هم دلیل دار

 از علمای اهل سنت دارد.

واتر را عرض تده که مبناست. مطرح شده در منابع شیعه به صورت متواتر  ،نکته دیگر اینکه نام این دوازده امام هم

فرمایند: "ما تواتر نداریم"، ما صددرصد به این عزیزان احترام اعاظم میحال بعضی از ست. متواتر ا قطعا  کنم می

داریم: این فرمایش شما که عدد ائمه اطهار در دوازده نفر تواتر نیست بوسیم، اما عرضه میگذاریم و دستشان را میمی

 صددرصد باطل است.



ار دسته روایت داریم و برای هر دسته شش الی هفت سند معتبر داریم. پیغمبر اکرم فرمود: خلفای من دوازده ما چه

فرمایند: همانطور که در رابطه با حضرت موسی وارد شده رسول گرامی اسلام می نفر هستند؛ همانند خلفای گذشتگان.

 ازده نفر بودند، خلفای من هم دوازده نفر هستند.است که عدد اوصیای آن بزرگوار دوازده نفر بودند، نقبا دو

امیرالمؤمنین و دیگر ائمه اطهار صحیحه اعلائی است.  هاآنصحیح است و بعضی از  غالبا  حدود دوازده روایت داریم که 

 از صلب امام حسین است. هاآناز قول رسول اکرم فرمودند: خلفای من دوازده نفر هستند؛ نُه نفر از 

در روایات آمده است از صلب امام حسین است، رمز و رموزی دارد. شاید در گذشته این نوع روایات مفهومی حال اینکه 

ن مجتبی ظهور پیدا کرد و اعلام کرد که مهدی از فرزند امام حس« ابن تیمیه»نداشت، اما بعد از اینکه وهابیت آمدند و 

قرن  )علیهم السلام( هزار و سیصد سال قبل فکر وهابیت  تازه روشن شد که ائمه اطهار است، نه فرزند امام حسین؛ 

حضرت علی و  هاآناند. یک دسته روایات داریم مبنی بر اینکه خلفای من دوازده نفر هستند، اولین هشتم و نهم را کرده

 حضرت مهدی )ارواحنا لتراب مقدمه الفداء( است. هاآنآخرین 

ز حضرت امیرالمؤمنین تا به امام حسن مجتبی، امام حسین، امام سجاد تا یک دسته روایات داریم که نام ائمه اطهار ا

حضرت ولی عصر به شخصه و اسمه و صفاته بیان شده است. این اسامی هم در منابع اهل سنت و هم در منابع شیعه 

 بیان شده است.

ک تک باسمهم و شخصهم و نام ائمه اطهار تدر منابع شیعه طبق آنچه ما بررسی کردیم شاید بیش از بیست روایت 

 صفاتهم آمده است.

از احادیثی است که ما نباید از آن غفلت کرده باشیم. هم در برابر اهل سنت، هم در  «خلفائی اثناعشر»این حدیث  لذا

 دانستند، اما از قطار ائمه اثناعشر پایین آمدند و پیاده شدند.برابر وهابیت، هم نسبت به کسانی که خود را امامی می

در حضرت امیرالمؤمنین از « ناووسیه»در امام کاظم متوقف شدند، « واقفیه»در امام سجاد متوقف شدند، « زیدیه»

« حیهت  ف  »را در قطار اثناعشر اضافه کردند. قطار امامت اثناعشر پایین آمدند. همچنین بعضی افراد، افراد دیگری 



اضافه کردند و ائمه اطهار را  «خلفائی اثناعشر»ه امام در قطار را هم اضافه بر دوازد« عبدالله بن أفتح»شخصی به نام 

 سیزده نفر نامیدند.

نکته دیگری که من دوست دارم عزیزان ما روی آن خوب توجه کنند، این است که ائمه اطهار )علیهم السلام( از جمله 

عات اعتقادی چنین اهتمامی نبوده امیرالمؤمنین در رابطه با موضوع مهدویت اهتمامی داشتند که در هیچ یک از موضو

 است.

نزدیک به چهار هزار روایت در حول مهدویت از منابع « منتخب الأثر»حضرت آیت الله العظمی صافی گلپایگانی در کتاب 

هایی است که در این دو سه دهه کتاب ینترباارزششیعه و منابع اهل سنت آوردند. این کتاب شاید یکی از بهترین و 

 ه شده است.اخیر نوشت

است که قابل  های دیگری در این زمینه نوشته شدهتوسط آیت الله کورانی و موسوعه« موسوعة الإمام المهدی»همچنین 

 است. توجه

یکی از مشکلات ما در طول تاریخ که این همه انحرافات ایجاد شده است این است که یک عده معتقد به مهدویت 

به مهدویت  ای معتقدای معتقد به مهدویت امام کاظم شدند، عدهشدند، عده« فیهمحمد بن حن»یا  حضرت امیرالمؤمنین

 همچنین بعد از غیبت صغری افراد دیگری ادعای مهدویت کردند. امام حسن عسکری شدند. 

« احمد اسماعیل بصری»یکی از این افراد فر ادعای مهدویت یا بابیت کردند. نزدیک به بیست ن ،در صد سال اخیر ما

ت که معتقد هست من فرزند حضرت مهدی )ارواحنا لتراب مقدمه الفداء( هستم، پدرم مرا فرستاده تا زمینه را برای اس

 ظهور پدرم حضرت مهدی فراهم کنم.

های های علمیه، مراجع و روحانیت هستند. فایل صحبتحوزه ،مانع فرج پدرم حضرت مهدی ینتربزرگکند او ادعا می

"بروید اموال و فرش و گوید: می« احمد اسماعیل»ه اتباع در جعفریه قم موجود است. او ب امام جمعه این افراد

باشید. اگر ایشان دستور بدهد ما علمای « احمد الحسن»های خود را بفروشید، اسلحه تهیه کنید و منتظر دستور کتاب



نه را برای آمدن حضرت مهدی فراهم کنیم تا زمینجف، قم و دیگر مراکز علمی را پانصد تن پانصد تن قتل عام می

 کنیم!"

بنده بارها گفتم خطر این افراد از خطر منافقین و خطر داعش بیشتر است، زیرا هجمه این افراد هجمه درون مذهبی 

 کنند.است. این افراد از مقدسات درون مذهبی برای فریب مردم استفاده می

کنند و به بعضی از روایات ضعیف، قضیه مهدویت استفاده میشاندن این افراد از احساسات پاک مردم برای به انحراف ک

 کنند.کنند یا بعضی از روایات را تقطیع میموضوع اشاره میو مجعول، 

کنند، وسط آورند و صدر آن را حذف میکنند، آخر روایت را میآورند و آخر آن را حذف میروایت را می این افراد اول  

 کنند برای التباس و مشتبه ساختن مردم.ر و ذیل آن را حذف میآورند و صدروایت را می

متأسفانه دو مشکل اساسی وجود دارد که اجازه بدهید ما آن را با شهامت عرض کنیم. اشکال اصلی مربوط و متأسفانه 

 برای مردم تبیین کنیم.را نتوانستیم فرهنگ مهدویت را های علمیه و ما روحانیت است، زیبه حوزه

هایی که در طول این چهارده قرن درباره مهدویت پیدا ها و تمام این کج اندیشیاین خطرات و تمام این کج راههتمام 

 اند.شده است، ائمه اطهار با تمام خصوصیات بیان کرده

همگی در روایات  ،کسانی که مدعی مهدویت هستند، کسانی که مدعی تشیع هستند، کسانی که مدعی بابیت هستند

 هار بیان شده است. بی پرده بگویم که ما نه این روایات را مطالعه کردیم و نه برای مردم بیان کردیم.ائمه اط

آنچه برای مردم بیان شد این است که حضرت مهدی خواهد آمد و برای اینکه جهان را پر از عدل و داد کند به قدری از 

 کشد تا خون به زین اسب او برسد!!مردم را می

با این روایات انس بگیریم، تا الان نتوانستیم  عمدتا  و اندی سال است در حوزه علمیه هستیم و تلاش کردیم ما که پنجاه 

 پیدا کنیم.را کنند چنین روایتی این مطالب را نقل می بعضا  هایی که دارند در قوطی هیچ عطاری غیر از عطاری

کشته شوند، در کره زمین به اندازه دو سانت خون جاری  د وناگر مردم کره زمین میلیارد میلیارد برابر فعلی هم باش

 شود؛ چه برسد به اینکه خون به قدری بالا بیاید که به زین اسب حضرت ولی عصر برسد.نمی



کنند و های خود پخش میکنند، در شبکههای ما کلیپ درست میها را از مداحان ما و از بعضی منبریوهابیت همین

 ها شما هستید.ید زمانی که مهدی شیعه بیاید همه را خواهد کشت و یکی از آن کشتهکنند که بدانادعا می

نماز جمعه قم عرض کردم:  یهاخطبهکه در نیمه شعبان دو سال پیش قبل از  ،دانم که اینجا عرض کردم یا نهبنده نمی

 هدویت موفق نبودیم.هشتاد هزار طلبه در معرفی فرهنگ مرده بگویم ما در شهر قم با هفتاد، پرفقا بی

از و نظرخواهی کرده است از محلات مختلف قم اعم از چهارمردان و نیروگاه و آذر  29یا  20به شماره « مجله حضور»

دعا "نزدیک به هفتاد و چهار درصد گفتند: کنید یا خیر؟ ج امام زمان دعا میمردم سؤال کرده است: شما برای فر

ترسیم دعا کنیم حضرت بیاید و گردن زند. ما میبیاید همه را گردن می یحضرت مهدکنیم، زیرا شنیدیم زمانی که نمی

 عزیزان باید مقداری تکان بخوریم." ما را هم بزند!!

امی حضرت ولی و یونیفرم نظ را داریمما که افتخار حضور در پادگان آموزشی حضرت بقیة الله الأعظم )ارواحنا فداه( 

برای رضای خداوند عالم قسم بخوریم و نذر کنیم و عهد کنیم هر روز یک ساعت از وقت خود  عصر را در تن داریم، بیاییم

 به مطالعه در حوزه مهدویت بپردازیم.را 

ای در مهدویت داریم که هر سه ها و مقالات را ببینید. ما سه کتاب اساسی و ریشهخواهم بگویم دایرة المعارفمن نمی

و « شیخ طوسی»اثر « الغیبة»، کتاب «شیخ صدوق»اثر « کمال الدین»ی است. کتاب متعلق به قرن سوم و چهارم هجر

 «.نعمانی»اثر « الغیبة»کتاب 

، اعم از مسائل رهنمودی و چه مسائلی که مربوط به یجابیاتاو  یاتسلبهرآنچه در رابطه با مهدویت گفتنی است اعم از 

 شود در لابلای روایات آمده است.عه پیدا میهست و انحرافاتی که در جام شانیاندفکران و کج  کوته

ای نوشته است که شاید سلیقه او مورد پسند بنده نباشد. من باید بروم و از سرچشمه زلال فلان آقا با سلیقه خود مقاله

 این مطالب مهدویت را ببینم.

مر حضرت ولی عصر نوشته شده گوید بنا به امطالبی نوشته شده که آنچه می« شیخ صدوق»اثر « کمال الدین»کتاب در 

 هجری نوشته شود. 987متوفای « شیخ صدوق»همان عصر  راستای است و تلاش شده است که در



ان با لس تماما  را هایی که بوده است شبهاتی که در آن عصر بوده است، انحرافات و کج فکریایشان تلاش کرده است که 

 .های فکریروایات اهلبیت پاسخ بدهد، نه با بعضی از بافته

است و نه آخرین آن است و چه بسا در  «الإسلام یاول قارورة کسرت ف»نه « احمد بصری»یا « احمد الحسن»قضیه  لذا

جذب  دیگری هم پیدا شود و افرادی هم که در این زمینه ناآگاه هستند را هایو احمد اسماعیل« احمد بصری»آینده 

 .کنند

توانیم در منزل خود بسیار مبارکی است. ما میاینکه تهدید است، فرصت امروزه فضای مجازی در ضمن  !دوستان

 بنشینیم و با مردم سراسر جهان حرف بزنیم.

توانیم مطالب خود را در فضای مجازی بگذاریم تا افرادی که در کانادا و آمریکا و روسیه و هند و چین هستند ما می

 مطالب ما را ببینند.

ها، طلبه ،مختلف و شهرهای متعدد یهااستاندر و ن بدهم که ما در سطح کشور من این مژده را خدمت عزیزا

کار و « احمد بصری»در حوزه مهدویت و پاسخ به شبهات و تناقضات و کفریات  داریم که یاساتیدو دانشجویان، دبیران، 

 کنند.تحقیق می

محمد بن »است، در کلمات « احمد بصری»مات کفریاتی که در کل کنم.بنده با تمام وجود عبارت "کفریات" را عرض می

 مخفی شدند.  هاآنما بارها اعلام کردیم که برای بحث و مناظره بیایید، اما  نیست.« ابن تیمیه»و « عبدالوهاب

در قضیه نجف اشرف به قصد کشتن آیت الله «احمد اسماعیل»براساس ظاهر قضیه و نود و نه و نود و نه صدم درصد که 

و نه تصویری است و نه صدایی از انیست. از او ه درک واصل شده است و خبری ب ،انی و حوزه علمیهالعظمی سیست

گیرند یا به خاطر بعضی از هایی که از آمریکا و اسرائیل و عربستان سعودی میتنها طرفداران او به خاطر پولاست. 

این افراد در گویند. میدر تبلیغ افکار او طالبی را ای منع کنندهبدون هیچ گونه حرف قا ،ها یا سحر و جادوریاست طلبی

 برند.شوند، بلکه عناد و لجاجت خودشان را هر درجه بالا میبرابر سخنان معصومین نه تنها قانع نمی



و « مؤسسه تحقیقاتی حضرت ولی عصر»ما در این هفته همایشی را در دو روز تشکیل دادیم با مسئولیت بنده در 

. ما دو روز میزبان بودیم و دردهای دلشان را گوش کردیم، بیایندسطح کشور دعوت کردیم تا به قم  عزیزانمان را از

 پیشنهادات و کارهایی که انجام دادند را دیدیم.

ام بود. دیروز حضرت آیت الله اعرافی های عمر حوزویترین همایشبخشبه حق این همایش برای بنده یکی از لذت

های این عزیزان برای این عزیزانمان صحبت کردند و قرار شد فعالیت به یک ساعت تشریف آوردند و نزدیک

 سازماندهی شود.

هایی که این عزیزان دارند به صورت کنم، سایتها را اعلام میبنده در جلسات بعدی نتیجه این سازماندهی شاءاللهان

 کنیم.رند برای شما بزرگواران هم معرفی میدا هاآنهایی که ها و گروهکنند و کانالوحدت رویه فعالیت می

هایی که جدیدترین حرفتا ها شوند، خواهند در این زمینه اطلاعات بیشتری داشته باشند وارد این گروهدوستانی که می

 کنند پاسخ داده شود.زنند و جدیدترین شبهاتی که مطرح میمی هاآن

اد و خدا را به واسطه آن شاکر هستیم این است که اساتید، اندیشمندان و کار خوبی که بازهم خداوند به انجام آن توفیق د

جمع دور هم کنند را تلاش می« احمد الحسن»بزرگوارانی که حدود چهارده سال است در حوزه پاسخگویی به شبهات 

 کردیم.

شنویم و پیشنهاداتشان را می ای یک ساعت تا دو ساعت با این عزیزان جلساتی داریم و درد دل این بزرگواران راما هفته

 اساتید بزرگوار که ده الی دوازده نفر هستند، هستیم.این کنیم و در حد توان خود در خدمت هم گوش می

روند و همچنین زمانی که در قم همایش است این عزیزانمان در سطح کشور هرجایی کلاس است این بزرگواران می

 کنند.حضور پیدا می

مختصری خدمت آیت الله اعرافی دادم. ایشان خیلی اظهار خوشحالی  یبا  تقربل از نماز جمعه گزارش بنده همین امروز ق

 کردند و دعا کردند.



دیقه های مثبتی برداریم تا فردای قیامت نزد حضرت صعزیزان ما هم دعا کنند که ما بتوانیم در این زمینه قدم شاءاللهان

الزهراء! ما هم در برابر این پنجاه سال که در کنار سفره حضرت ولی عصر یا فاطمة طاهره ببریم و عرضه بداریم: 

عرضه نبودیم و به اندازه سر سوزنی هم کاری در رابطه با دفاع از حریم ولایت و دفاع از حریم مهدویت انجام خوردیم بی

 دادیم.

 سر بعضی از فضلای ما هم از بعضا  نکته دیگری که وجود دارد و مشکل اساسی است، این است که بعضی از طلاب ما یا 

جذب این افراد  ،ائمه اطهار در طول تاریخ یگوشزدهاعدم آگاهی به حوزه مهدویت و فرهنگ مهدویت و تذکرات و 

 شدند.

هایی که داشتیم بعضی از این افراد به دنبال ریاست هستند و به دنبال این من بر این عقیده هستم که با توجه به بررسی

می مشهور  مراجع و در برابر علما حرفی بزنند در برابر حوزه، در برابرکه اگر کنند فکر می هاآنمشهور شوند. هستند که 

 کنند!می شوند و شهرت پیدا 

است. او با « حاتم طائی»روند اسم دید که برادرش در همه جا ضرب المثل است و هر جایی می« حاتم طائی»برادر 

 او هم مثل برادرش مشهور شود. خود اندیشید که چکار کند تا

بوی گند بلند شده است و  دید کهاو یک سال در ایام حج کثافت و نجاسات را آورد و در آب زمزم ریخت. هرکسی آمد 

 این کار را انجام داده است. با این وضع برادر او هم شهرت پیدا کرد.« حاتم طائی»برادر دید 

احمد »های عصر ما و د و بهترین راه شهرت هم رفتن به سراغ شلمغانیخواهند شهرتی پیدا کنناین افراد هم می

کنند. همانطور که قرآن کریم نسبت هایی مطرح میها حرفها و بعضی از سایتدر بعضی از شبکه ست کها« هابصری

 فرماید:به کفار می

ل نا ل و   )و   ل   ن زَّ طاس   یف   تابا  ک یکع  ر  سُوهُ  ق  ل م  أ   ف  م  ید  یب  رُواک ن  یالَّذ   قال  ل   ه  ر   إ لاَّ  هذا إ ن   ف  ح   (ینمُب   س 

 افرانک باز نندک لمس خود یدستها با را آن( دنید بر علاوه) و مینک نازل هاآن بر یاصفحه یرو بر یانامه اگر و

 !ستین ارکآش سحر یک جز یزیچ نیا گویندیم



 0(: آیه 2سوره انعام )

و ما صددرصد از این افراد قطع امید کردیم. افرادی امثال  هستنداز افراد این چنین  آورند. تعدادیاین افراد ایمان نمی

احمد »ما معتقدیم که "یکی از این افراد در فضای مجازی گفته است: دیگر ایمان نخواهند آورد. « جوکار»، «فتحیه»

 کنیم."بر حق است. اگر حضرت مهدی هم بیاید و به ما بفرماید که او ناحق است، ما حرف ایشان را قبول نمی« الحسن

گفته است که توسل شرک است. اگر پیغمبر هم از قبر زنده شود و بفرماید که توسل « ابن تیمیه»گوید: لیدر وهابیت می

 کنیم.کرم را قبول نمیشرک نیست ما حرف پیغمبر ا

 همین یک ماه و نیم گذشته برخی ازر دیک دسته از این افراد این چنین هستند، اما یک دسته ناآگاه و جاهل هستند. 

چهل تن از این برگشتند یا در یک جلسه سی، از راه خود در یک جلسه  هاآنو  با این افراد صحبت کردند دوستان ما،

 تفکرات احمد الحسنکه مبلغ  آنهاییاین افراد به بد و بیراه گفتند. « احمد الحسن» بهتند و از اعتقاد خود برگشافراد 

 د.شما بودید که ما را گمراه کردیبودند توهین کردند و فحش دادند که 

 ها وت حیدریه و تربت جام رفته بودند و با بسیاری از افراد از جمله خانمبعضی از دوستان ما به خراسان قسمت ترب

فی المجلس اظهار ندامت  هاآنرا گفته بودند و « احمد بصری»آقایان بحث کرده بودند و حقایق، تناقضات و کفریات 

 کرده بودند.

بعضی از دهند. را فریب می هاآنکنند و مشخص است که این افراد با مقدسات پاک شیعیان و روحیه پاک آنان بازی می

های متعددی داشتند و افرادی که به ل گذشته در راهپیمایی اربعین موکبدوستانی که ما در خدمتشان بودیم سا

 هاآنکردند و تلفن رفتند را مدنظر داشتند. دوستان ما با این افراد صحبت میمی« احمد الحسن»های طرفداران موکب

 گرفتند.را می

یرانی را در راهپیمایی فریب داده بودند سی هزار بچه شیعه ا« احمد الحسن»طبق آماری که دوستان ما دادند طرفداران 

طبق فرمایش  لذارا بیدار و متوجه کردند.  هاآن« احمد بصری»ها و مطالب در کفریات که دوستان ما با فرستادن کلیپ

 فرمایند:رسول اکرم که می



ا» ت   إ ذ  ر  ه  عُ  ظ  د  ت   یف   ال ب  ل   یأُمَّ ر  یف  ه  ال مُ  ظ  هُ  ال ع  ل م  ن   ع  م  ل  ف  ی ل م   ف  ل   ع  ع  ن ةُ  ه  یف   «اللَّه ل ع 
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دوستان عزیزمان این روایت را محور کارهای خود داشته باشند. بنده قصد دارم که صحبتم سی دقیقه بیشتر  شاءاللهان

 .باشمدر خدمت عزیزان  گر دوستان سؤالی داشته باشندا نکند تا اادامه پید

کنیم. ما روایاتی از منابع اهل سنت را در آخرین جلسه را در جلسه بعد بیان می «خلفائی اثناعشر»ما بحث  شاءاللهان

 سال تحصیلی خود آوردیم.

اند که پیغمبر اکرم فرمود: تی آوردهنکا« خلفائی اثناعشر»در منابع شیعه هم ائمه اطهار )علیهم السلام( در رابطه با 

اضافه کند منکر  هایناخلیفه من دوازده نفر هستند، نه یک نفر کمتر و نه یک نفر بیشتر. هرکسی بخواهد چیزی بر 

 ضروریات دین است.

اند که امثال فتوا داده رسما  اند، بعضی از مراجع همانند آیت الله العظمی مکارم شیرازی طبق استفتائی که از مراجع کرده

 با اعتقاداتی که دارد از دایره اسلام خارج است، نه اینکه فقط از دایره تشیع خارج است.« احمد الحسن»

کنم و به شما نشان های خود او لیستی تهیه مییک جلسه ادعاهای فاسد و کفریات او را از کتابدر  من شاءاللهان

 کنند.دقت فتوا صادر میدهم تا ثابت شود که بعضی از مراجع ما با می

را از دایره اسلام بیرون کنند. کسی که نسبت به امام حسین  هاآنچنین نیست که با گزارش کوچکی فتوا صادر کنند و 

 دهد مسلمان نیست.نستجیر بالله نسبت شرک می

زنی اهل هیئت و سینه « سناحمد الح»گفتند: بعضی از طرفداران ای که دوستان ما در تهران داشتند، میدر جلسه اتفاقا  

من هرچه دلیل آوردم ایشان زیر بار نرفت، به همین خاطر کتاب ایشان را باز  می گفت و دیگر مراسمات مذهبی بودند.

زمانی که این حرف را گفتم رنگ او ید امام حسین دچار شرک بوده است. گوکردم و گفتم: مشاهده کنید که ایشان می



کرد و گفت: این حرف او را برای من قابل « احمد الحسن»د شد و شروع به سب و لعن تغییر پیدا کرد، صورتش زر

 قبول نیست.

روزی نزدیک غروب حضرت آیت الله سبحانی زنگ زدند و گفتند: یکی از کسانی که برای وهابیت چندین سال تبلیغ 

 ت کنید. من قبول کردم.ا بیاید تا کمی با او صحبکرد، برگشته است. اگر فرصت داشته باشید پیش شممی

درس « محمد بن سعود»جوانی سی و پنج ساله آمد. او گفت: من در دانشگاه مدینه درس خواندم، من در دانشگاه 

و بسیاری از جوانان سنی را سلفی کردم و  هستمخواندم، در ترکیه دوره دیدم و الآن پانزده سال است که مبلغ وهابیت 

 ها را وهابی کردم.شیعه

ای با اساتید وهابی زد، نقل کرد که من در تهران جلسهکه اهل اردبیل بود و با زبان آذری شیرین هم حرف میایشان 

است و شما باید در اردبیل به  یاتشرکاز « یا قمر بنی هاشم»و « الفضلیا اب»به من گفتند: شعارهای  هاآنداشتیم و 

 دست بردارند. هاآنمردم بگویید از 

، اما شرک است قبول کردم« یا حسین»و « یا علی»، «یا رسول الله»نی شدم و گفتم: به من گفتید من عصبامی گفت: 

 روم. همانجا از این افراد خداحافظی نکرده از جلسه بیرون آمدم.شرک است نمی« الفضلیا اب»زیر بار این حرف که 

ون شیعیان جاری است، حال باید پیدا کنیم رق مذهبی و قداست ائمه اطهار )علیهم السلام( در رگ و خمشاهده کنید ع

 که این طرف به چه مقدساتی حساس است. 

احمد »گفتم  مرید احمد الحسنوقتی به گفت: ایشان می های خود را آورده بود.همین عزیزمان فایل صوتی حرف

کرده حرف او را توجیه به پیغمبر اکرم توهین کرده است زیر بار نرفت، وقتی گفتم به امیرالمؤمنین توهین « الحسن

به غیرتش  ،کرد، زمانی که گفتم به حضرت یونس توهین کرده زیر بار نرفت، اما وقتی گفتم به امام حسین توهین کرده

 سب و لعن کرد و قول داد که من دیگر سراغ این افراد نخواهم رفت.« احمد الحسن»به  لذا برخورد.



ه جذب این افراد شده به کدام یک از مقدسات حساسیت دارد. یک سری دوستان عزیز ما باید ببینیم طرف مقابل ما ک

های علمی نیست که ما بگوییم با این افراد بحث علمی کنیم و آیات و های روانشناختی است. بحثها، بحثاز بحث

 روایات بیاوریم.

ای نقضی دیدم. زمانی که جواب هنود درصد از موفقیت را در جواب ،ای که بنده در رابطه با وهابیت دارمطبق تجربه

 شود.ریزد و زیربنای اعتقادی طرف مقابل متزلزل میتار و پود فکری طرف به هم می اصلا  کنید، نقضی را مطرح می

کنید او راهی برای د، اما زمانی که چندین اشکال و نقض برای او مطرح مینکناین افراد خود را حق مطلق تصور می

 های نقضی دیگر توجیه بردار نیست.علمی توجیه بردار است، اما بحث هایتوجیه ندارد. بحث

دهیم که با همکاری دوستان انجام می« مؤسسه تحقیقاتی حضرت ولی عصر»در حال حاضر یکی از کارهایی که ما در 

را از کتب « الحسن احمد»تمام تناقضات طرفداران را به چاپ برسانیم، این است که  هاآنبتوانیم قبل از عید  شاءاللهان

 خودشان بیرون بکشیم.

گویند. بنده گویند، اما در جای دیگر چیز دیگری میما تناقضات خودشان را بیرون آوردیم که این افراد در اینجا چنین می

 دهم. اگر سؤالی هست در خدمت عزیزان هستم و اگر سؤالی نیست دعا کنیم.مباحث خود را پایان می

 پرسش:

 در کتب اهل سنت وارد شده است؟ «فائی اثناعشرخل»آیا حدیث 

 پاسخ:

 چاپ عربستان سعودی مطلبی در مورد خلفای اثناعشر بیان شده است.« صحیح مسلم»در کتاب 

اب ر   عن» ة   بن ج  مُر  الُ ی لا   یالنب قال قال س  رُ  هذا ز  ز   الأ  م  ایع  ر   یاثن یإل ز  ش  ل   ع  ة  یخ   «ف 

 و:

الُ ی لا  » ز   نُ یالد   هذا ز  ایع  ن   ز  ایم  ر   یاثن یإل ع  ش  ل   ع  ة  یخ   «ف 



 التراث اءیإح دار: النشر دار ،یسابوریالن یریالقش نیالحس أبو الحجاج بن مسلم :المؤلف اسم مسلم، حیصح

 7807، ح 7549، ص 9، ج یالباق عبد فؤاد محمد: قیتحق روت،یب - یالعرب

 و:

الُ ی لا  » ا نُ یالد   ز  ائ م  ةُ السَّ  ت قُوم   یحت ق  ل   ون  یک أو اع  ن ا م  یکع  ر   اث  ش  ل   ع  ة  یخ   «ش  یقُر   من لهمک ف 

 التراث اءیإح دار: النشر دار ،یسابوریالن یریالقش نیالحس أبو الحجاج بن مسلم :المؤلف اسم مسلم، حیصح

 7800، ح 7549، ص 9، ج یالباق عبد فؤاد محمد: قیتحق روت،یب - یالعرب

 بیان شده است. در صفحه قبل وارد شده است:« صحیح مسلم»ب روایاتی است که در کتا هاینا

ر   هذا إ نَّ » ض  ی لا   الأ  م  ض  ی یحت ین ق  م  یف   یم  ن ا ه  ر   اث  ش  ل   ع  ة  یخ   «ف 

 و:

الُ ی لا  » رُ  ز  اض   الناس أ م  ل   ما ایم  ن ا هُم  یو  ر   اث  ش  جُلا   ع   «ر 

 التراث اءیإح دار: النشر دار ،یسابوریالن یریشالق نیالحس أبو الحجاج بن مسلم :المؤلف اسم مسلم، حیصح

 7807، ح 7540، ص 9، ج یالباق عبد فؤاد محمد: قیتحق روت،یب - یالعرب

شخصی سلفی دمشقی « تفسیر ابن کثیر»است. همچنین در کتاب « خلفائی اثناعشر»هایی از حدیث ها نمونهاین

سؤال کردیم: آیا از پیغمبر اکرم پرسیدید خلفا «  بن مسعودعبدالله»گوید از وارد شده است که می« ابن تیمیه»شاگرد 

 چند نفرند؟ او گفت:

 «کقبل العراق قدمت منذ أحد عنها یسألن ما»

 از زمانی که وارد عراق شدم کسی چنین سؤالی نپرسیده است.

 «لیإسرائ یعدة نقباء بنکثم قال نعم ولقد سألنا رسول الله فقال إثنا عشر »



له من این سؤال را از پیغمبر اکرم پرسیدم و حضرت فرمود: جانشینان من دوازده خلیفه به او سپس گفت: ب

 تعداد نقبای بنی اسرائیل هستند.

کنند و در میان مردم عدالت را گوید: این حدیث بشارتی است به وجود دوازده خلیفه صالح که اقامه حق میاو بعد می

 کنند.می برقرار

 «رهکبذ الواردة ثیالأحاد یف به المبشر یدالمه منهم أن والظاهر»

 روتیب - رکالف دار: النشر دار الفداء، أبو یالدمشق ریثک بن عمر بن لیإسماع :المؤلف اسم م،یالعظ القرآن ریتفس

 ... ..الله أخذ ولقد (75 - 70): ، باب المائدة99، ص 0، ج 7527 –

 روایت دیگری وارد شده است:اهل سنت از این قبیل روایات زیاد دارند. همچنین در 

لا  » هُ ی و  هُ  من ضُرُّ ال ف  هُ  أو خ  ق  ار   «ف 

مصر،  – قرطبة مؤسسة: النشر دار ،یبانیالش عبدالله أبو حنبل بن أحمد :المؤلف اسم حنبل، بن أحمد الإمام مسند

 02304، ح 33، ص 4ج 

جود دارد از جمله اینکه وقتی پیغمبر اکرم در های دیگری وهایی است که آقایان آوردند. البته بحثاین روایات نمونه

از جمله خلیفه ای که در آنجا بودند و طبق نقل بعضی از روایات حجة الوداع فرمود خلفای من دوازده نفر هستند، صحابه

 ها بحثیصحابه به این خاطر ایجاد سروصدا کردند تا صدای پیغمبر اکرم به گوش مردم نرسد. ایندوم سروصدا کردند. 

 کنم.است که بنده در جلسات آینده مطرح می

های رذل تاریخ دار و ناصبییکی از سلفیون شاخ« ابوبکر بن عربی»البته جلسه قبل هم خدمت آقایان عرض کردم 

ما این افراد را بعد از  کند. می گوید:این قضیه را مطرح می« ترمذیشرح صحیح »هجری در کتاب  459اسلام متوفای 

 شمردیم.  پیغمبر اکرم



گوید: ما هرکار کردیم این اسامی را آورد و میاو نام عمر، عثمان، علی، حسن، معاویه، یزید، معاویة بن یزید را می

خلفای بنی امیه بیست و پنج نفر بودند، خلفای بنی عباس سی و هفت نفر بودند و  دوازده عدد تکمیل کنیم نتوانستیم.

 گوید:. او سپس مینفر را درست کنیماین دوازده  انتخابی هم نتوانستیم

 «و لم اعلم للحدیث معنی»

 معنای حدیث چیست. نفهمیدیم اصلا  ما 

  23 - 20 ، ص3 ج ابوبکر بم العربی، الترمذي؛ شرح في الأحوذي عارضة

 با هیچ یک از عقاید مذاهب یغیر از اعتقادات شیعه اثناعشر ،این یکی از معجزات شیعه است که خلفای اثناعشر

 کند.اسلامی اعم از سنی و زیدی و اسماعیلی تطبیق نمی

یکی از قهرمانان رجال و حدیث و فقه اهل سنت است. معروف است که اهل سنت « ابن حجر عسقلانی»مشاهده کنید 

« ابن بطال»زدهم از قول است. ایشان در جلد سی« ابن حجر عسقلانی» هاآنکنار سفره چهار نفر نشستند که یکی از 

من هرکاری کردم برای این حدیث معنای درستی پیدا کنم یا یکی از علمای اهل سنت توجیه کرده باشد که گوید: می

 گوید:می« ابن جوزی»این دوازده نفر چه کسانی هستند، نتوانستم به چنین فردی برسم. همچنین 

 «عنه وسألت مظانه وطلبته عنه البحث أطلت قد»

اثناعشر کردم و هرکسی درباره این حدیث حرفی زده بود را مطالعه کردم و از ما بحث طولانی در مورد خلفای 

 تواند مصداق حدیث را برایم روشن کند پرسیدم.هرکسی احتمال دادم می

 «به المقصود یعل وقع أحدا، تیرأ فما»

 بنده تاکنون نتوانستم کسی را پیدا کنم که معنا و مصداق حدیث را فهمیده باشد.

 ، سالیالأول: البواب، چاپ نیحس یعل تورکالد: قی، تحقیالجوز ابنن؛ یحیالصح ثیحد نم لکالمش شفک

 57، ص 7اض، ج یالر – للنشر الوطن دار: م، ناشر 7330 - 7578: چاپ



 گوید:زند و در نهایت میکنند، زمین و زمان را به هم میکه از او به فقیه الأمة تعبیر می« نووی»همچنین 

 «نبیه دبمرا أعلم والله»

 .است ترعالم اکرم پیغمبر مراد به خداوند

 التراث إحیاء دار: النشر دار النووی، مری بن شرف بن یحیی زکریا أبو: المؤلف اسم النووی، بشرح مسلم صحیح

 878 ح ،029 ص ،70 ج الثانیة، الطبعة: الطبعة ،7930 - بیروت - العربی

حث اساتید دیگر هم باید مطرح شود ولی ود. نه تنها مباحث ما، بلکه مباشچرا این مباحث در رسانه مطرح نمینمی دانم 

 نمی شود.

. خدای نکرده این افراد باید روزی دهیمینمای امنیت ملی نشود، حساسیت نشان ما بارها گفتیم مادامی که قضیه

زنند تا به امنیت ملی تبدیل ب ای به مراجعضربه ینترکوچکچندین تن از بزرگان، روحانیون، اساتید یا نستجیر بالله 

 دست به کار شوند. هایناای امنیت ملی شود ملت حضور دارند و لازم نیست که زمانی که قضیهشود. 

شود. در حال حاضر بسیاری از افراد در خارج از کشور برنامه ما را البته برنامه ما به صورت مستقیم از اینترنت پخش می

هم  یمختلف هاییتسابینندگان بیشتری نسبت به تلویزیون دارد، علاوه بر این در  ،رنتبینند. در حال حاضر اینتمی

 .مطرح می شود

 های ما که یک هفته در میان بود را در پانزده روز جواب دادند.بحث« هااحمد الحسنی»عنایت حق است که 

برهان است که دلیل و بیمزه، مسخره، بیبیهایشان های این افراد از الطاف خفیه الهی است، زیرا به قدری جوابجواب

 تر است.های این افراد برای بطلان خودشان از عرایض من بسیار قویبنده معتقدم جواب

ای که در اینجا داشتیم دیدیم نوشتند: نقد سخنان در آخرین جلسه اتفاقا  خواهم اسامی این افراد را ببرم، اما بنده نمی

د از چهار روز نوشتند: نقد سخنان آقای قزوینی جلسه دوم. بعد از آن نوشتند: نقد سخنان آقای قزوینی جلسه اول. بع

 آقای قزوینی چلسه سوم و چهارم.



های ما اثر گذاشته تا هشت جلسه تنها یک جلسه از مطالب ما را نقد کردند. مشخص است که الحمدلله صحبت هاآن

شنوند از گذارند و پیروانشان حرف ما را میهای خودشان میگروه ها وهای ما را در سایتاست. همین که این حرف

 الطاف خفیه الهی است.

من یک دفعه گفته بودم: "حضرت آیت الله اعرافی به شنوند. به عنوان مثال را هم می هاآنهای جواب هاآنطرفداران 

نویسید ما برای طلاب در سطح کشور ب« احمد الحسن»ای در تناقضات من فرمودند که اگر بشود یک جزوه صد صفحه

 کنیم."توزیع می

یکی از آقایان در جواب گفته بود: "آیت الله قزوینی نماینده حوزه علمیه است." من که در یک جا هم نگفته بودم که من 

 که می گویند هاآن کسی در جایی نگفته است که قزوینی نماینده حوزه علمیه است.نماینده حوزه علمیه هستم و 

مشاهده کنید آقای اعرافی به آقای قزوینی گفته است چیزی بنویسید. آقای اعرافی رئیس حوزه علمیه است، بنابراین 

 آقای قزوینی هم نماینده رئیس حوزه علمیه است.

نماینده منتخب شورای عالی  آقای اعرافی نماینده منتخب شورای عالی مدیریت است، بنابراین آقای قزوینی هم نماینده  

بنابراین آقای قزوینی که از طرف آقای یت را مراجع انتخاب کردند. بالاتر اینکه شورای عالی مدیر اصلا  مدیریت است. 

اعرافی است و آقای اعرافی هم از طرف شورای عالی مدیریت است و شورای عالی مدیریت از طرف مراجع تقلید است، 

 است.بنابراین آقای قزوینی نماینده تام التمام مرجعیت 

کنند برای خواهند برای خودشان مقام بالایی درست کنند. به عنوان مثال زمانی که عرایض ما را نقد میاین افراد می

 کنند طرف مقابل را بالا ببرند.را بزرگ کنند تلاش می خودشاناینکه 

این رئیس دفتر ایشان من در جواب گفتم: رئیس دفتر آقای اعرافی هم توسط آقای اعرافی انتخاب شده است. بنابر

 نماینده ایشان است، رئیس دفتر ایشان نماینده شورای عالی مدیریت است، رئیس دفتر ایشان نماینده مرجعیت است.

. بنابراین رئیس دفتر ایشان نماینده حضرت مهدی هستند. حضرت آن مرجعیت نماینده حضرت مهدی هستبالاتر از 

 نماینده خداوند است.ر اکرم مهدی نماینده پیغمبر اکرم است و پیغمب



ساعت روی این قضیه مانور دادند که ما با  خندد!! این افراد تنها حدود دوزنند که مرغ پخته میهایی میاین افراد حرف

های ایشان را دهیم، به دلیل اینکه فلانی نماینده مرجعیت حوزه علمیه است ما حرفکنیم و جواب میفلانی بحث می

 کنیم.نقد می

کند که مصداق اتم آن هم این را سلب می هاآنرض کردم که اگر خداوند عالم بخواهد به قومی عذاب نازل کند عقل ع

 افراد هستند. عرایض ما چهل و پنج دقیقه شد و ما بنا نداریم که عزیزان را زیاد خسته کنیم.

یم فرج فرزند امیرالمؤمنین حضرت حجة بن دهخدایا تو را به آبروی حضرت امیرالمؤمنین )سلام الله علیه( سوگند می

اش متصل بفرما. خدایا ما را از یاران خاص و سربازان الحسن را نزدیک بگردان. خدایا انقلاب ما را به انقلاب جهانی

 فداکار و شهدای رکابش قرار بده.

ار. خدایا رفع گرفتاری از همه خدایا خدمتگزاران به اسلام و قرآن و اهلبیت بالأخص مقام معظم رهبری موفق و مؤید بد

گرفتاران بنما. خدایا حوائج حاجت مندان روا نما. خدایا به آبروی حضرت حجة بن الحسن حوائج جمع ما را برآورده نما. 

 خدایا دعاهای ما را به اجابت برسان.

 بفرمایید. هدیه به ارواح پاک انبیاء، اولیاء، شهداء، صدیقین، صالحین بالأخص امام راحل صلواتی ختم

 

 


